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ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Організація захисту інформації з

обмеженим доступом» другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю (спеціалізацією) 256.04 «Національна безпека» (забезпечення 

державної безпеки в інформаційній сфері) галузі знань 25 «Воєнні науки, 
національна безпека, безпека державного кордону»

Освітньо-професійна програма «Організація захисту інформації з 
обмеженим доступом» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю (спеціалізацією) 256.04 «Національна безпека» (забезпечення 
державної безпеки в інформаційній сфері) галузі знань 25 «Воєнні науки, 
національна безпека, безпека державного кордону» враховує сучасні тенденції на 
ринку праці та забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців.

Компетенції і результати навчання повною мірою задовольняють вимоги 
практичної діяльності фахівця у сфері захисту інформації з обмеженим 
доступом.

Структура освітньо-професійної програми є оптимальною, відповідає 
вимогам Міністерства освіти і науки України та сприяє здобувачам вищої 
освіти отриманню знань у неформальній освіті.

Національна академія СБ України залучає роботодавців до організації та 
проведення освітнього процесу.

Роботодавці безпосередньо залучені до процесу періодичного перегляду 
освітньо-професійної програми та інших процедур забезпечення її якості як 
партнери.

Цілі освітньо-професійної програми «Організація захисту інформації з 
обмеженим доступом» відповідають місії та стратегії НА СБ України.

Галузевий компонент був врахований при формуванні цілей та 
програмних результатів навчання освітньої програми.
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В освітній програмі враховано міжнародний досвід, що вивчався із 
нормативних актів європейських держав, міжнародних стандартів 180.

З огляду на викладене, вважаємо, що освітньо-професійна програма 
відповідає вимогам чинного законодавства України і може бути використана 
для підготовки фахівців закладом вищої освіти за зазначеною спеціальністю.
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